L(qé{tlmg Dért Islem Problemleri Z ¥
Problemleri ¢ézdikten sonra sayfa sonunda cevaplarinizi kontrol
edebilirsiniz.
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1.3900 kg findk 65 cuvala konuluyor. Bir

cuvalda kag kg findik vardir?
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2. Bir sayinin 7 kati ile 8 katinin toplami 4505

olduguna gére bu say kactir?
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3. Giinde 8 litre sit veren bir inek 208 litre sitd

kac ginde verir?
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4. 800 saysinin ceyreginin 300 fazlasi kactir?
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5. Bir bolme isleminde bodlen 18, bélim 12, kalan

7 ise bolinen kactir?
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6. 2000 tane seker, her 8grenciye 15 seker
disecek sekilde dagitiliyor. 5 tane seker
artiyor. Buna gére kag égrenciye seker
dagtilmistir?
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7. Carpimlari 3200 olan iki sayidan biri 32°dir.
Bu saylarin toplami kactir?
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8.9 katinin 20 eksigi 700 olan say kagtir?
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9.19 seferde 3154 kg ytk tasiyan kamyon bir
seferde kac kg yuk tasimistir?
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1 0. Efe ile Ebrunun yaslari toplami 36" dir. 3 yl
énceki yaslar toplami kactir?
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11. Ayaz ile annesinin yaslari toplami 45° tr.
Annesinin yasi, Ayaz’ in yasinin 4 kat olduguna
gére Ayaz’ in yasi kagtir?

N /
4 )

12. 720 km yolu 8 saatte giden bir aracin

saatteki ortalama hizi kac km’dir?
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1 3. Iki sehir arast 900 km’ dir. Bir arac bir

sehirden digerine 12 saatte vardigina gére
saatteki ortalama hizi kac km’ dir?
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14.25,0,4 rakamlarini birer kez kullanarak

olusturulabilecek en biytk ve en kicik saynin
toplami kactir’?
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1'5. Bir okuldaki kiz 8grencilerin sayisinin 186

eksigi 367 dir. Bu okulda erkek &grencilerin
sayssi kiz grencilerden 245 fazla olduguna

gore bu okuldaki toplam 8grenci sayssi kagtir?
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1 6. Bir ciftlikteki koyun ve tavuklarin ayaklari
sayssi toplami 582 dir. Bu ciftlikte 1 37 tavuk

olduguna gére kag tane koyun vardir?
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1 7. Berke dogdugunda Ezgi 1 6 yasindayd.
Berke 9 yasina geldiginde Berke ile Ezginin

yaslari toplami kac olur?
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[1 8. Bir tiyatro salonunda 1 46 erkek seyirci,
erkek seyircilerden 28 fazla bayan seyirci,
erkek ve bayanlarin toplaminin ceyregi kadar
da cocuk vardrr. Bu tiyatro salonunda toplam

J

kac seyirci vardir’?
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19.73,7,05.6. rakamlarin her birini yalniz bir

kez kullanarak yazilabilecek bes basamakli
en biytk say ile en kicik saynin farki kactir?
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20. Suriye sinnmiz 877 km, Iran sinnmiz 456

km, Irak sinirmiz 331 km.dir. Buna gére

komsu ulkelerle olan sinirlarimizin uzunlugu
kac km. dir”?
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